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ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ- ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΗ - ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 18:00

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ! 

ΠΑΜΕ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ!

Το  Ερ γατικό Κέ ντρο καλεί εκ νέου σε σύσκεψη την Παρασκευή 12 Δεκέμβρη στις 18:00 στην
αίθουσα  του  Εργατικού  Κέντρου για  το  ζήτημα  της  επιχειρούμενης  παράδοσης  του  Τουριστικού
Πε ριπτέρου ( Κάστρου) της Λε υκάδας σε ιδιωτικά επιχειρηματικά συμφέροντα.

Με τά την εκδίκαση στο Στ Ε της αίτησης ακύρωσης, από μεριάς της «Notion» των αποφάσεων του
Δη μοτικού Συμβουλίου και του Λι μενικού Ταμείου, και τελικά την ακύρωσή τους, η δημοτική αρχή και ο
Δή μαρχος προσπαθούν να βρουν «άλλοθι» και να μην προβούν σε καμιά ενέργεια στην κατεύθυνση να
σταματήσουν οποιαδήποτε διαδικασία παράδοσης, παρόλο που η ίδια η απόφαση του Στ Ε τους δίνει το
περιθώριο να συνεχίσουν στην ίδια κατεύθυνση της ακύρωσης του διαγωνισμού.

Με τά  την επιστολή της  Notion  προς το δήμαρχο Λε υκάδας, και την απαράδεκτη απόφαση του
δημάρχου Λε υκάδας και προέδρου του Λι μενικού Ταμείου να συναντήσει στα κρυφά, εκπροσώπους της
εταιρείας στα γραφεία της στην Αθ ήνα, με βάση αυτές τις εξελίξεις οργανώνουμε την αποφασιστική μας
απάντηση απέναντι σε αυτή τη στάση της δημοτικής αρχής και του δημάρχου.

Καλούμε όλους του συλλόγους, τα σωματεία που βρεθήκαμε και συζητήσαμε το αγωνιστικό
πλαίσιο που θα βάλει εμπόδια στην ιδιωτικοποίηση της περιοχής του Κάστρου, να οργανώσουμε
την αγωνιστική απάντησή μας. 

Ο λευκαδίτικος λαός τα προηγούμενα 3 χρόνια, με τους αγώνες του, μέσα από τους συλλόγους και
τα  σωματεία  του,  κατάφερε  να  ανατρέψει  τους  σχεδιασμούς  για  ιδιωτικοποίηση  της  περιοχής  του
Κά στρου.

Όπως πριν 3 χρόνια, έτσι και τώρα πρέπει τα σωματεία και οι σύλλογοι του νησιού να στείλουμε το
ίδιο δυναμικό μήνυμα στην δημοτική αρχή, πιέζοντάς την να αλλάξει ρότα!

Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΛΑΟ!

Απ αιτούμε τη διασφάλιση του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της περιοχής, την προστασία της
από την ιδιωτικοποίηση και την παράδοση στα επιχειρηματικά συμφέροντα.

Απ αιτούμε  τη  δημιουργία  όλων  των  απαραίτητων  υποδομών,  με  κρατική  χρηματοδότηση  και
στελέχωση με μόνιμο προσωπικό, ώστε η περιοχή του Κάστρου να εξυπηρετεί τις ανάγκες των λαϊκών
οικογενειών, ντόπιων και επισκεπτών σε αναψυχή, αθλητισμό και πολιτισμό. Την  υπεράσπιση και την
ανάδειξη του αρχαιολογικού χαρακτήρα της περιοχής.
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